



 DR. MOLNÁR LÁSZLÓ ALPOLGÁRMESTER

Iktatószám: I-201-82/2011.

nyilvános ülés

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2011. március 17-én tartandó rendes ülésére

Tárgy:

Beszámoló az Újbuda 60+ Programról és a Q-Ageing EU-s projektről,
valamint a 2011. évre tervezett programok
önkormányzati finanszírozásáról

14./ sz. napirendi pont

Készítette:

Humánszolgálati Igazgatóság
Győrffyné Molnár Ilona

Egyeztetve:


Tanácskozási joggal meghívott:

Humánszolgálati Igazgatóság
Győrffyné Molnár Ilona

Bizottsági tárgyalás:

Szociális és Egészségügyi Bizottság

Törvényességi szempontból ellenőrizte:


dr. Filipsz Andrea
2011. március 10.

Tisztelt Képviselő-testület!

Európa szerte megfigyelhető jelenség a társadalom korstruktúrájának radikális változása: az idősebb korú munkavállalók száma (55-64) növekszik, az idős (65-79) és a nagyon idős (80+) népesség aránya is egyre magasabb és ezzel egyidejűleg a munkaképes korú lakosság száma csökken. Ez súlyos problémákat vetít előre, melyek megoldása helyi, nemzeti valamint Európai szinten egyaránt sürgős feladat.

Az idős lakosság fizikai és szellemi aktivitásának, munkaképességének meghosszabbítása elengedhetetlen ahhoz, hogy az időkorúak ellátásából fakadó társadalmi költségek ne emelkedjenek elviselhetetlen mértékűvé.

A másik ugyanilyen fontos szempont, hogy az időskorú lakosság számára az aktív és minőségi öregedés alapvető emberi jog, amelyhez megfelelő környezet, társadalmi elfogadás és ellátórendszer kialakítása kötelezettség a mindenkor nemzeti és helyi szintű kormányzatok számára.

Újbuda, érzékelvén ezt a folyamatot - tekintve, hogy a kerületben már ma is kiemelkedően magas és emelkedő az időskorú lakosság aránya -, úgy döntött, hogy a kerület stratégiai célkitűzései közé emeli a minőségi életkor biztosítását, intézkedéseket dolgoz ki és forrásokat keres ennek végrehajtására. A kidolgozásra került nyertes INTERREG IVB pályázat nemcsak a feladatok beindításához és az első 1,5 év megvalósításához szükséges forrásokat biztosítja, hanem lehetőséget kínál arra is, hogy azokat az Európában megtalálható legelőrehaladottabb modellek és a felhalmozott tapasztalok alapján, nemzetközi partnerségben valósítsa meg.

A 2008-ban elindított 60+ program szakmai tartalmának megvalósításához a fenti pályázattal nemcsak finanszírozási támogatást kapott Újbuda Önkormányzata, hanem lehetőségeket is. Lehetőséget arra, hogy az Európai Unió valamennyi tagállama számára fontos területen /az aktív idős kor megteremtése/ kutatásra és majd a gyakorlati életben megvalósított programok tapasztalataira építve ajánlásokat dolgozzon ki. Lehetőséget kapott arra, hogy tapasztalatokat gyűjtsön más országok jó gyakorlatairól, továbbá, hogy időskorú lakosai számára magasabb fokozatú komfortérzetet nyújtson.

Lehetőséget kapott arra is, hogy hazánkban elsőként segítsük a korosztály életminőségének javítását, egészségük megőrzését. Az európai uniós pályázatokon további lehetőségeink lesznek ennek a programnak a szélesítéséhez, más fontos területek bekapcsolásához.

Az előterjesztés melléklete részletesen tartalmazza mind a pályázat, mind a 60+ program céljait, a feladatokat, a feladatok 2010. évi megvalósítását és a 2011. évi terveket, melyek véglegesítése a következő hetek feladata.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolómat tárgyalja meg, és a határozati javaslat jóváhagyásával fogadja el.

Budapest, 2011. március 4.



Dr. Molnár László